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CucreMbl BBIYETOB II0 MOJIYJIIO II€JIOTO YMCJIa,

Onpenenenne. ¢(n) — KOJMIECTBO HATYPAJbHBIX YHCEJ OT 1 J10 1, B3AUMHO TPOCTHIX € n. Bbipakenue
¢(n) HasbiBaeTcsa Pyrkyuet Jirepa.

1. Jokaxwure, ato mpu n > 2 ¢(n): 2.

2. (Teopema Diinepa.) Ilycts n — HaTypaabHOE YHCIO, @ — IEJIOE UHCII0, B3AUMHO IIpocToe ¢ n. Jloka-
wxure, ato a?™ =1 (mod n).

Yxkazanwme. Bocnosib3yiiTech cBolicTBAMU TTPUBEIEHHON CUCTEMbBI BHIYETOB.

3. I[Ipocroe aucyio p Gosbiie naru. Jlokaxkure, 9T0 9UCIO U3 p — 1 €AMHUIBI JTETUTCA Ha P.

4. Yncno n neuérno. Joxazkure, uto 2™ — 1 genurcs na n.

Ounpenesienne. Boruer b HasbiBaeTcst o6pamuvim K Bbrdery a, ecau ab = 1 (mod m).

5. Ilycte p — mpocroe wmeno. a) Jokaxkure, aro ms moboro a ot 1 g0 p — 1, cymecTByeT pOBHO OIUH
obparublit Boruet. 6) Jlokazkute, uro ecim 22 =1 (mod p), To * = +1 (mod p). B) (Teopema Buibcona.)
Hokaxunre, uro (p—1)! = —1 (mod p). r) dokazxwure, ato ecau st m > 1 umeer MecTo cpasuenue (m—1)! =
—1 (mod m), To m — mpocroe.

6. [Tycts p € P. Jlokaxkute, uro (2p — 1)! — p aenurca na p?.
7. Jlokaxkure, ITO JIUIs JIFOOBIX HATYPAJbHBIX YUCE M U N CYIIECTBYET TaKoe pallOHaJIbHOE YUC/I0 T, UTO
<{ma} < 2wu i< {nz} <2 (Yepes {y} obosmauaercs apobuas 4acTh UncIa Y).
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CucreMbl BBIYETOB 11O MOAYJ/IIO IIEJIOTO INCJIA

Ounpenesienne. p(n) — KOJIUIECTBO HATYPAJIBHBIX YUCET OT 1 JIO 1, B3AUMHO IMPOCTHIX C 1. BbIpaxkenue
©(n) HazwiBaeTCs Pynkyuet Jiaepa.

1. Jokaxmure, ato mpu n > 2 ¢(n): 2.

2. (Teopema Diinepa.) Ilycts n — HaTypaabHOE YUCIO, @ — IEJ0e YUCII0, B3AUMHO TIpocToe ¢ n. Jloka-
xure, uro a¥™ = 1 (mod n).

Ykazanue. Bocrosb3yiiTech ¢BOWCTBAMU IIPUBEIEHHON CUCTEMBI BBIYETOB.

3. Ilpocroe auciio p 6osbiie natu. Jokaxkure, 9T0 9uC/I0 U3 p — 1 eIMHUIILI JETUTCS HA .

4. Yncso n neuérno. JJoxazkure, uro 2™ — 1 jemnurcs Ha n.

Onpenenenne. Boruer b HasbiBaeTcst o6pamnvim K Bbraery a, ecan ab =1 (mod m).

5. Ilycts p — mpocroe wnciio. a) Jokaxkure, 9ro s jioboro a or 1 g0 p — 1, cyinecTByer poBHO OJIUH
obpatublii Beruet. 6) Jlokaxkute, uro ecim z2 =1 (mod p), To x = +1 (mod p). B) (Teopema Busbcona.)
Hokazxure, aro (p—1)! = —1 (mod p). r) Hokaxkure, ato ecam jyist m > 1 umeer mecto cpasaenue (m — 1) =
—1 (mod m), To m — mpoctoe.

6. [Tycrs p € P. Jlokaxure, uto (2p — 1)! — p gemurcs na p°.

7. Jlokaxkure, 9TO JJIs JIIOOBIX HATYPAIBHBIX YHUCET 1M U 1 CYIIECTBYET TAKOe PAIMOHAJIBHOE THCIIO T, ITO

% < A{mzx} < % u % < {nz} < % (Yepes {y} oboznauaercs npobHas 4acTh IUCTA Y).



